

地点:浦口明发滨江新城小区

地点:江宁水月秦淮小区

潘先生是浦口区明发滨江新城二期业主,昨天一大早就接到邻居的电话,称楼下不少车子轮胎被划了,他赶紧下楼,结果发现自己车的两个车胎都瘪掉了。而就在4天前,他的车停在小区时已经被划破了三只轮胎。到底是谁划了车胎?目前浦口警方已经介入调查。 现代快报记者 孙玉春 文/摄



昨天上午,有市民向现代快报96060热线反映,江宁水月秦淮小区北面一段停车位上,夜里有多辆停放的私家车惨遭“毒手”:每辆车的后车窗玻璃都受到了破坏。警方初步怀疑盗窃,目前相关情况仍在调查中。 现代快报记者 徐红艳

35只轮胎被划 10多辆车集体“吃瘪”

损失估计超两万,警方立案侦查



▲被划车胎上都有锐利的口子
▶大部分被划胎车辆是停在这条小路



夜里,是谁下了毒手?

15辆车被砸 整个卸车窗,够狠的

警方初步怀疑是盗窃

昨天早上7点多,15幢李女士家的门被一阵急促的敲门声打开。有邻居告诉她,楼下河边的十几辆私家车被砸了。里面有一辆正是出国游玩的刘女士托李女士照管的黑色丰田。听到这话,李女士赶紧下楼查看,此时,河边机场高速高架下已经聚集了很多业主。

来到现场,李女士看到邻居家的黑色丰田右后方车窗玻璃全都碎了,像是整体被卸下了一般。由于外面在下雨,她在车窗上用胶带贴了层塑料纸。随后,有业主在停车位背后的外秦淮河边发现了被卸下来的车窗玻璃。李女士前后走了一圈,仔细数了一下,有15辆车的玻璃受损,一辆挨着一辆。

“幸亏我们车内没什么贵重物品。”居民王先生家的车这次也没能幸免,在他提供的现场照片中,记者注意到,除了后方一侧车窗玻璃不见了,多辆被破坏的私家车后车门位置都有脚印的痕迹。其他车主有无财物损失?昨天下午,记者从水月秦淮物业管理处了解到,部分车主有财物损失,目前已向派出所备案。

记者在现场注意到,两辆私家车右后方车窗玻璃一点不剩,几乎整个被卸

下。有人怀疑,是不是碰上了专业人士?昨天下午,现代快报记者就此咨询了南京有关汽修人士。

“将整个车窗卸下,这种手法还是比较专业的。”这位汽修人士向记者表示,一般情况下用重物敲击车窗,车内的报警器遇到震动是会发出响声的,但如果用汽修专业工具进行切割,那么车内的报警器一般探测不到。一般熟练的汽修工人使用专业切割工具,卸下整个车窗都要10分钟左右。如果要在短时间内卸下这么多的车窗,有可能是多人同时进行。

昨天下午,现代快报记者从派出所了解到,警方初步怀疑为盗窃案件,相关情况仍在进一步调查中。

如果找不到犯罪嫌疑人,小区物业有无赔偿的责任?“这种情况下,物业应当承担其过错范围内的责任。”江苏法德永恒律师事务所律师杨歌认为,小区物业没有尽到相应的安保义务,如果犯罪嫌疑人不能全额向业主赔偿,那么物业就要承担其过错范围内的责任。不过,物业在赔偿后也有权利向犯罪嫌疑人进行追偿。(报料人线索费60元)

险:开到长江大桥 车胎破了

高先生是明发滨江新城二期业主,也是车胎被划的业主之一。由于赶着有事,他早晨匆匆检查了一下车子,发现左前胎破了,于是赶紧用备胎换掉,然后就开车上路了。

到了长江大桥中段,车子突然开不了,他一检查,发现一只后胎也瘪掉了。自己重新检查后发现,这只轮胎上也有一个伤口,估计是刀片划的,自己早晨检查没发现,当时车胎的气也没有立即漏光,这才导致半路抛锚,他只好打110找施救车辆把车子拖回小区。

这种情况只是小区231、232幢被划车胎业主的遭遇之一,昨天上午,现代快报记者赶到小区得知,初步统计,共有14辆车35只轮胎被划破,其中大部分是普通型家轿,也有中高档车。所有的车子似乎是遭到了同一“黑手”——轮胎上都有锐利的口子,一般长度在三四厘米,“应该是刀片划的,有的一只车胎划了三刀!”业主说。

由于轮胎都是侧面被划开,是无法再补胎了,所有的车胎都必须换掉,而这一块是人为损坏,保险公司也是不赔的。有业主测算了一下,便宜一点的轮胎要500元以上,好一点的就是1000多元,35只轮胎总价值肯定在两万以上。

这不是第一次出现车胎被划了

业主涂先生的遭遇也很让人郁闷,据他和潘先生等人反映,这是最近10天来小区第三次发生车胎被划事件了。他和潘先生都是“着”了第二次。

“4天前,我的前胎就被划破,当时换了备胎。昨天我去修车换新胎,维修的人说,换的新胎胎纹与另外三只旧胎不一致,要换就一起换。”于是涂先生花了2000元把自己的尼桑轿车四只胎全换了。

“才一晚上,车子又被划了,四只胎还是全部被划破!等于一晚上蒸发两千块。”

潘先生说,上次他也被划破三只胎,当时他的车是停在绿化带上,那次之后他花了1800元换了胎,这几天就没进小区。“昨晚下雨,我就把车开进来,停在楼旁边的小路上,结果这次又破了两只胎!”

业主找物业要说法 物业则表示“很无辜”

业主们基本都是231、232幢的,所停位置也位于两幢楼之间。据了解,他们的共同点都是没有交停车费。

“也不是不肯交,是小区没有地下车库,车位不够,我们没拿到。”业主们说,鉴于大家住在里面,物业每天也让他们的车子进小区,但是不提供固定车位,也不收费。这样就造成大家随意找位置自己停。

上两次车胎被划,有业主就怀疑,是物业公司不满意这些无车位车辆乱停放损坏公共设施,才找人干这种事情。

这次再次出事,而且是10多辆车同时被划破了胎,业主们又气愤地跑到了小区紫竹物业的办公室,要求对此事给个说法。但是紫竹物业方面认为他们没有交停车费,物业按理不应该承担车辆的损失。

对业主的指责,物业表示“很无辜”。

最新进展

警方已经立案,希望知情人提供线索

昨天,现代快报记者从紫竹物业处了解到,他们也是早晨才知道有这件事情,针对业主的反映,他们会进行内部调查,但不相信自己的人会干这种傻事。

浦口公安分局泰山新村派出所的民警表示,此事他们很重视,已经以涉嫌故意损坏公私财物对此进行立案侦查,并且调取了相关监控,走访了相关当事人,做了询问笔录,目前已经掌握了一些情况,一旦案情有新的进展,警方也会及时向社会公布,也希望知情人继续提供破案线索。

中科科
科/学/带/来/速/康



国食健字 G20140878
国家食品药品监督管理局

中科虫草

(中科牌蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物胶囊)

中科虫草 荣获国家发明专利



本品不能替代药品 不适宜人群:少年儿童

发明名称:
一种高效浓缩虫草菌丝体的工艺
专利号:ZL201010017125.7

全国免费咨询热线:
400 828 9285
025-83603234

南京中科药业 出品
规格:0.23g/粒 ×60粒/瓶
全国统一售价:690元/瓶

中科中心店:南京市北京东路40-19号中科药房2楼